
                      
 

 

 

POZIV ZA UČEŠĆE NA ONLAJN SEMINARU 

 

Drage koleginice i kolege, 

Sa zadovoljstvom vas pozivamo da se prijavite za učešće na onlajn seminaru From texts to handouts 

and textbooks: Developing teaching materials for LSP, koji će se održati od 29.06. do 21.07.2020. 

Seminar je prva obuka koja se organizuje u nizu aktivnosti planiranih u okviru Erasmus+ projekta 

ReFLAME (Reforming Foreign Languages in Academica in Montenegro) čiji je koordinator Filološki 

fakultet Univerziteta Crne Gore a projektni partneri iz Crne Gore su: Univerzitet Donja Gorica i 

Univerzitet Mediteran, a iz EU: Univerzitet u Varšavi, Univerzitet za strance u Peruđi i Univerzitet u 

Zagrebu. Glavne teme seminara će biti: savremeni pristupi izradi materijala za nastavu stranih jezika, 

metode i alati korpusne lingvistike za frazeološku, terminološku, gramatičku i diskursnu obradu 

teksta i izradu nastavnih materijala. Predavači na seminaru biće eksperti sa partnerskih univerziteta 

iz Varšave i Peruđe, dok ciljnu grupu polaznika čine profesori svih stranih jezika, naročito jezika 

struke na univerzitetima u Crnoj Gori. Radni jezik je engleski. Obuka će biti organizovana sinhrono 

(putem video-konferencije) i asinhrono (preko stranice na platformi Moodle). Snimci obuke u 

realnom vremenu će takođe biti dostupni preko platforme Moodle.   

Samo učešće na seminaru se ne plaća. Polaznici će po završetku dobiti sertifikat o učešću. Trideset 

učesnika će dobiti i plaćenu kotizaciju za međunarodnu konferenciju posvećenu jeziku struke koja je 

u planu da se održi naredne akademske godine u Budvi. Više o samom seminaru, preliminarni 

program rada i obrazac za prijavu učešća dostupni su na adresi 

https://www.reflame.ucg.ac.me/writing_lsp_materials.html. Prijavu učešća potrebno je popuniti do 

17. juna, a potvrde učešća sa dodatnim smjernicama biće poslate do 22. juna. 

Kontakt: petarb@ucg.ac.me 

Uz želju da se uskoro sastanemo onlajn,  

ReFLAME tim 
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